
LILADAM ENCHERES S.A.R.L.
Maison de Ventes Volontaires aux Enchères Publiques

Agrément SVV n°2002-315
Pascal MALVAL

1 rue Mellet 95290 L'ISLE-ADAM
Tel.: 01 34 69 00 83 - Fax.: 01 34 69 39 30

Mercredi 1  er   février 2017 à 9h30  
VENTE SUR PLACE 

à RONQUEROLLES, 401 Grande rue
Entier contenu d'une maison et d'une longère

Exposition publique de 9h00 à 9h30

N° de vente : 1705

Ordre Désignation
1 Service à café en porcelaine à décor lustré

2 Service à café en porcelaine à décor liseré vert

3 Service à gâteaux porcelaine décor aux volatiles

4 Service à huître en porcelaine de Quimper 

5 Service de vaisselle en porcelaine Haviland décor de petites fleurs vers 1930

6 Petite vaisselle

7 Verres dépareillés + verseuse

8 Coupes en cristal  

9 Coupes à champagne en cristal et verres dépareillés

10 2 coupelles et 1 flambeau en faïence décor bleu + pichet

11 2 flambeaux en porcelaine blanc bleu

12 4 chopes Alsace

13 4 chopes en grès marron Alsace

14 2 bouquetières

15 5 pots ingrédients

16 5 pots à ingrédients "scènes animées"

17 Terrine et plat en faïence

18 2 Pichets Alsace couvert étain + mini pichet Ricard

19 Terrine ramequin et pichet faïence 

20 Salière poivrière et petit pot en grès

21 Coupe en faïence de Grenade

22 Vase coupe et jardinière grès de Menton

23 Cendrier verre + bougeoirs

24 Pichet et pot en grès bleuté

25 Petit plateau faïence Granville

26 Pot double et petite vaisselle

27 Vierge à l'enfant en faïence Henriot Quimper 23 cm

28 Saint Anne en faïence Henriot Quimper 16 cm

29 3 éléphants bois

30 Sujet sculpté "les phases de la vie" signé (H : 60 cm)

31 Petit soulier bronze

32 Sabot de cheval ferré
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33 Lanterne balustre 

34 Porte photo + flambeau

35 Petit plateau chiffré et oie dorée

36 Vide poche en bronze doré décor de végétaux Marionnet A. Long : 29 cm)

37 6 petits coquetiers étain

38 Siphon Picon

38,1 Présentoir à champagne Lancel dans sa boite

39 2 verseuses et 2 assiettes en étain

40 2 seaux en étain 

41 Briquet Dupont

42 Lunettes CARTIER plaqués or dans étui

43 Débris or (pb 10,34 gr)

44 BO et divers dont argent

44,1 Montre de dame bracelet cuir

44,2 Montre de dame DOMI

44,3 Montre de dame BENTLY

44,4 7 colliers fantaisie

44,5 3 montres de dame dont boîtier or (pb 11 gr)

44,6 Mini icône et 2 croix

45 Gourmette argent et petits bijoux

46 Coffret à bijoux velours rouge

47 4 fers à repasser anciens

48 Moulin à café bois

49 Lampe de bureau dorée et verre vert

50 Lampe tôlée flexible chrome

51 Flambeau 3 branches dorées style Louis XVI

52 6 lampes à pétrole

53 2 petites coupes porcelaine décor aux fruits

54 12 assiettes en porcelaine "le gibier à plumes"

55 Petite tête d'angelot

56 Vierge à l'enfant bois polychrome (H : 41 cm)

57 Vierge en plâtre

58 Sellette albâtre

59 Lampe fût étain et écuelle

60 2 flambeaux étain et 4 petits flambeaux

61 Pichet et petits sujets étain

62 Poupée

63 5 FERRARI miniature

64 5 FERRARI Formule 1

65 5 4x4

66 5 véhicules anciens miniatures

67 5 PEUGEOT Sport

68 Mini landau

69 Violon avec archet et coffret

70 Lampe noyau de charrette 

71 Seau à parapluie cuivre

72 6 casseroles cuivre + 1 sauteuse + 1 faitout
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73 Support tripode bois tourné

74 Grand fusil Oriental panoplie

75 Fusil à silex bois clair copie

76 Arme à feu et lame panoplie

77 2 pistolets à silex panoplie

78 Revolver de présentation Général Custer

79 Epée garde doré 

80 Présentoir cuir pour pistolet

81 7 cadres reproductions dont les pêcheurs de Dieppe

82 SREMEZY "fauchage des blés" petite toile

83 5 petites tapisseries encadrées

84 2 sujets encadrés "les oiseaux"

85 CAMOS H. " les coqs" HSP  SBD (45x55)

86 LESAGE G. "les coqs dans la remise" HST SBD (46x55)

87 Tapisserie moderne "scène de chevaliers"

88 Tapisserie moderne "les volatiles"

89  Tapisserie décor médiéval moderne

90 "Le couple" tissu d'après Peynet

91 Couverts couteaux et petite vaisselle

91,1 Lave linge à couvercle Fagor FF 111

92 Hure de sanglier

93 Buffet bas 2 portes moulurées

94 3 tabourets paillés

95 Meuble bar

96 Tapis moderne marron

97 Tapis mécanique décor floral

98 Table rotin saumon dessus verre polygonale et 4 chaises

99 Table basse rectangulaire verre montants rotin saumon

100 Sellette rotin peinte saumon

101 Enfilade 4 portes incurvées saumon

102 Lampe porcelaine déco de volatiles

103 Table TV saumon

104 Petite sellette basse 2 niveaux verre fumé

105 Canapé rotin saumon et 2 fauteuils tissu floral

106 Bassine cuivre sur support fer forgé

107 Chaudron cuivre support fer forgé

108 Grande table de ferme rectangulaire chêne 4 pieds tournés

109 6 chaises style Louis XIV tissu rayé jaune et rouge

110 Pendule Napoléon III marqueterie odebez François Désiré

111 Table ronde fer forgé et marbre 

112 Desserte rectangulaire  roulante fer forgé et marbre 

113 2 consoles fer forgé et marbre 

114 Cache radiateur fer forgé dessus bois

115 Lustre étain 8 branches 

116 Confiturier en merisier 1 abattant

117 3 tabourets bois tourné skaï marron

118 2 tabourets bois tourné blanc
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119 Desserte rouge escalier

120 Table basse bois et carrelée

121 Table à jeux en noyer 4 pieds godronnés

122 Chaise dossier violoné assise cannée

123 2 chaises paillées 4 barreaux accolade

124 Chaise cannée à médaillons style Louis XVI

125 Portes revues bois 

126 Lampadaire façon loupe 

127 Miroir cadre bois rustique

128 Applique en console fer forgé

128,1 Lustre corbeille en applique plafond

129 Petite sellette plateau carré bois

130 Grand téléviseur écran plat LG 

131 Aspirateur traîneau Bosch 2000 W

132 Soufflet à la tortue et pelle 

133 Serviteur de cheminée

134 Pare feu fer forgé et verre

135 Bac de foyer

136 Canapé cuir vert 2 places et armature bois + repose pieds

137 2 Fauteuils style Louis XIV tissu rayé jaune et rouge 

138 Petit tapis 3 médaillons 

139 Grand tapis laine Boukhara

140 Canapé bois sculpté velours ocre style Louis XVI

141 Miroir cadre floral moderne

142 Grand bureau chêne 2 caissons 

143 "L'Art culinaire Français" Flammarion

144 Livres reliés dont romans et la Bible

145 Tapisserie de style "la pêche à la ligne"

146 Tapisserie "Le pont"

147 Lustre cor de chasse style Louis XVI

148 4 chaises paillées bois fruitier 

149 Fauteuil style Louis XIII tissu à motifs bordeaux

150 Armoire bois corniche incomplète 

151 Lit bois foncé 

152 Commode en bois fruitier 3 tiroirs

153 Miroir cadre bois 

154 Psyché bois 2 tiroirs

155 Petite table 1 tiroir

156 petite table 4 pieds tournés

157 Armoire style Angevine bois mouluré fruitier

158 Petit fauteuil crapaud à franges

159 Chevet bois fruitier blond 2 tiroirs

160 Petit chevet 1 tiroir

161 Armoire bois fruitier corniche à doucine

162 Coffre en bois

163  Lampadaire 4 lanternes

164 2 lampes en onyx
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165 Salon rotin 

166 Coffre bois foncé 

167 Serviteur de cheminée

168 Aspirateur Dyson

169 Vieille caisse enregistreuse

170 2 tapis mécanique fond vert

171 Banc ouvragé barreaux bois

172 Table PVC et 2 fauteuils

173 VP MERCEDES BENZ CLASSE CLS 350 CDI AD-558-XD, Type constructeur: 219E320LONZAAA400, N° de 
série: WDD2193221A156048, Modèle: , Date de 1ere mise en service: 22/10/09, Energie: GO, 
Puissance: 14, Kilomètres compteur non garantis: 155000, Contrôle technique: oui - Grise, moteur V6,
 BV auto, GPS, sellerie cuir noir, CT Ok

174 Statuette Tsangé (19 cm)

175 Masque double Baoulé

176 Couple Dogon

177 Masque bois lisse (Zaîre)

178 Statuette Fang 70 cm

179 Icône bois

180 Crèche et décor de Noël

181 10 assiettes décoratives

182 Poste radio 2  bougeoirs

183 Baromètre, cendrier fusil, 1 réchaud

184 Service à Calvados en grès 

185 Trancheur à pain manuel + Moulin à café

186 Etagère et petits bibelots décoratifs

187 Caméra et projecteur ancien

188 Plateau + 2 appliques

189 TV + décodeur Telefunken

190 Lampe à poser bois

191 Petit tonneau bois

192 Renard empaillé

193 Fouine empaillé

194 faisan empaillée

195 Hure de sanglier

196 Jerricane tôlé US

197 Brancard bois et tissu

198 Boite bois et douilles

199 Tableau reproduction "chevaux s'abreuvant"

200 Tableau reproduction cadre bois "chevaux de ferme"

201 Cadre bois sculpté "devant la cheminée" + 2 tableaux

202 Dessus de lit dentelle

203 Dentelle florale longueur 1 m 30

204 3 santons

205 2 grandes épées anciennes état fouille

206 Baïonnette

207 Bouclier 

208 Sabre

209 Hache 
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210 Machine à coudre sur batî

211 Pétrin bois

212 Chaise d'astre en bois sculpté 

213 Table chêne et 2bancs

214 Banquette 2 pieds cambrés velours vert

215 Saint Georges terrassant le dragon

216 Important lustre  tige noire

217 Marmite et trépied

218 Important serviteur de cheminée 

219 Important bac de foyer de cheminée avec chenets 

220 Soufflet bois

221 Horloge Comtoise Desbois à Savigny

222 Râtelier et petite décoration

223 Table basse bois foncé

224 petite table chêne rustique

225 2 fauteuils bois tissu floral

226 Buffet vaisselier bois fruitier

227 7 chaises paillées à 3 barreaux

228 2 chaises paillées

229 Four micro ondes LG

230 Congélateur table top Urania

231 Vieille encre de navire

232 Parasol et support en fonte

233 Vieille marmite peinte en noir

234 Vieux banc en bois

235 Transat plastique vert et jardinières

236 Table banc solidaire en bois 

237 3 marmites suspendues et 1 crémaillère

238 2 tourets boyau d'eau

239 2 lampes tempête et enseigne Kanterbrau

240 Table bois et 2 bancs

241 Râtelier à foin et 3 roues

242 7 jardinières plastique marron
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